SERVICIOS PÚBLICOS PRESTADOS POR VISESA
Tal y como viene expresado en su Misión Visesa es una sociedad pública dependiente del Gobierno Vasco y adscrita al Departamento de Medio Ambiente, Planificación Territorial y Vivienda siendo instrumento para el desarrollo de su política territorial de vivienda y suelo en colaboración con otras instituciones. 

Gestiona suelo y promueve vivienda de protección pública sostenible en propiedad y alquiler para los colectivos con necesidad de vivienda de la CAE que cumplan los requisitos establecidos por el Gobierno Vasco. 

Igualmente Visesa impulsa, colabora, promueve y participa activamente en la regeneración y renovación urbana, así como en la rehabilitación de  viviendas e infraestructuras públicas fomentando la accesibilidad, buscando la mejora de la calidad de vida de las personas y el fomento de un territorio sostenible desde la perspectiva de equilibrio territorial.

Para la prestación de estos servicios pone a disposición de la ciudadanía diferentes canales como sus tres oficinas territoriales ubicadas en Araba, Bizkaia y Gipuzkoa, así como su página web, su Call Center y direcciones de correo electrónico. (Ver Ubicación, Horario y Contacto)
